Le cachot est entrouvert.

y

Vous obtenez une clé !
Prenez la carte 45.

Vous accédez au niveau 3.
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Le coffre est fermé, il vous faudra
une clé pour I’ouvrir...

tte

\

qui vous a menés a ce

/

t utile d'une autre

carte, elle vous sera

siremen

Il n'y a rien ici, mais
conservez bien la réponse

Vous ouvrez la mallette.

Vous en déduisez
I'année de naissance
du Professeur Plus...

Cela pourrait s'avérer
utile par la suite.

Combinez cette carte
a une autre pour utiliser
I'année de naissance.

La chaine qui tient le pont-levis

est enroulée autour de cette roue Il y a des inscriptions sur le piano...
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Le code de Ia malle

tte est .
tel que - abed

Vous accédez a
la salle des machines
pour le pont-levis !

Une lampe UV

Il semble y avoir des : A
traces sur le tableau
mais c’est illisible !

H PP

C’est la roue motrice,
celle qui est controlée par le programme.

Pour accéder au niveau voulu,
résoudre les équations données.

Jr—y=-T

Niveau 3 : T;, Yoy =14

Niveau 2 : Limi +oc et 1 de

Niveau 1 :

Niveau 0 : 33

rH+y=3
—2x+3y=9

Niveau -1 : A




“lechateauinfernal  le chateau infernal - le chateau infernal

lechateauinfernal ~ lechateauiniernal  le chateau infernal




Le cachot est entrouvert. Vous entrez dans le hall du chateau, et le

pont-levis se reléve derriére vous. Vous
comprenez que vous étes piégés dans le chateau.
A vous de trouver un moyen d’abaisser le pont.

Un livre pour vous

Vous arrivez dans le salon. apprendre a jouer du piano.

Bravo, vous obtenez le livre qui
Vous intéresse.

Gamme en do majeur

4) (d,) est une suite
géométrique telle que
dg =32 et dg=-64.

1) a1 =2a,+1 et ag=1.

2) by = byt5 et bis =611, 5) (en) est arithmétique telle

que es =-14 et e = 16.
3) (c.) est une suite

arithmétique de raison 6) fn= M K
-1,5 et telle que cz = 30. k=1

7) gus2 = goe1 + gn avec
go=0,5etg; =0.

Vous accédez au programme Python
pour controler la roue motrice.

signe.

nbpi=

if signe

rotation = -nbpi'
elseif signe

rotation = +nbpi’

P I

=

rotation

PROGRAMME POUR CONTROLER LA ROUE MOTRICE

Angle de rotation :
saisir le signe :

saisir le nombre de pi sur 6 :
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Vous accédez a la bibliotheque,

un livre pourrait peut-étre vous aider...
= . DR T

Vous accédez
au bureau.

Vous accédez au niveau 2.

Félicitations,
vous avez réussi a sortir
du chateau !!
Malheureusement, le
Professeur Plus a eu le
temps de s'enfuir.
Vous poursuivez donc
votre chemin pour tenter
d'arréter ce malfaiteur !

Ce doit étre la chambre du Professeur Plus.
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Vous ne parvenez pas a oOuvrir
la mallette, elle est protégée
par un code.

| = ‘F(b\,r

Rappel : Le périmetre d’un cercle de rayon R est 2w R.

LR CHAiNE FAITZ5 FOIS
LE TovR, DE LA ROUE .

VALEUR. EXACTE JE LA
LONGUEUR_DE CHAINE
A DERDULER :

oowl g.@g\w

de la carte vous soit
indiqué !
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Un distributeur de cartes,

0o & . :

¢ J o un anmEmEm doit wo:<o: I’activer.

-+ (@] 9 S < - PN .
o o g ous avez réussi a sortir
W SN du cachot !

0 O 4+ Vous pouvez maintenant
IR utiliser la clé 08 en

2 ¢ g ajoutant 2 a sa valeur puis
_u mJ C en la combinant avec un
K\ £ .mw oEmﬁ m OuVvrir :
= 0

I3+ &

S o
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Vous avez actionné le mécanisme, le distributeur
vous remet une carte magnétique.
) i

5, 5 N
flz) =2 - —a* — S 4522 +1 e

2 ;;(

Les notes de musique de la particition corres-
pondent aux extrema locaux de f sur [—1;2].

Prenons la fonction f définie par :

Si I'image est entiére, la note est sur une
ligne, sinon, elle est entre deux lignes.

Saurez vous jouer le morceau pour activer le
mécanisme ?
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